11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 25.04.2010 14:33:36

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.04.2010 15:59:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/141570/answer/141583




[Tpu Takux 06CTOATENBCTBAX ¥ 3aTIHYTOCTH BPEMEHU BHIIIOTHEHHUS OTlepallii OT Iepruofa
BO3HMKHOBEHUS TPaBMbI €CTh PUCK YTpaThl GUHKIMOHALHOM COCTABIAIONIEH TapeHXUMEI
TPAaBMHPOBAHHOTO sinuKa. Heo6xomumo HabogeHre ypoJiora 0 MeCTy XKUTeJIbTBa U BCEe BOIIPOCEHI
HeoOX0OuMO pelllaTh HHANBUAYAJILHO CO CBOMM JIeHalllMM JOKTOPOM. B Takoi cuTyaluu s He MOT'Y
maTh Bam YeTKux peKOMeHalluu.



